

专属11人的110米栏

编者按

对于尽情嬉戏于文字和足球两极的“猛将”而言，世界杯是展示才艺挖掘金块的天赐良机。凭借过往蚂蚁搬家一般堆积的盛名，这帮“不仅仅是人名”的型男辣女在各大报纸网站纷纷认领了一块专属领地，然后各自围建起体验感舒适的个性化“栅栏”。

世界杯期间我也顶着红尘颠倒的混乱，拨冗承担起对体育专栏词汇的开掘保护工作。专栏是盛放智慧窖藏灵感的欢乐容器，我时常被那些突然窜出来的闪烁着南非钻石光芒的漂亮句式所吸引，所挑逗，所迷醉。于是，趁着小组赛第二轮收官，我“栏”杆拍遍，精挑细选一十一员“文字悍将”，把他们出产的酷词儿一一呈上，以期在当月中调笑逗弄读者。我给这个版块取名——栏截词。

出场阵容 442 出场名单

龚晓跃(守门员)
简介：“南体”掌门
凭栏语录

我一直不喜欢发胶
王子C罗。

这支文艺腔的酷少



德国比上一届愣头青的幼齿德国更有型太多，就好比懂得用白手帕抹掉对手满脸鼻血的许文强文哥，必然比只会喊打喊杀的丁力哥出挑好几个身位。

C罗 发胶王子

潘采夫(右后卫)

简介：任意球大师

凭栏语录

贝尔格拉德的三个火枪手，斯托伊科维奇，潘采夫，普罗辛内斯基，连绰号都有硝烟的味道。

我今年34岁，至今还在场上踢球，虽然那些孩子总以过我为乐。

我热爱索尼，爱这个暴虐地挥出哭泣的拳头的善良的混球。

潘采夫 过我为乐

王小山(中后卫)

简介：著名网友

凭栏语录

前不久看到一位加拿大记者的书《操控》，里面记载了很多假球经典案例，证实了我从前的很多猜测。作为球迷，足球还是要看的，只能祈祷，刚好我看到的比赛，事前没有脚本。

球赛 没有脚本

阿丁(中后卫)

简介：重金属毒舌

凭栏语录

我告诉记者假如不幸被黑兄弟

们惦记上的时候，舍钞票保贞操，如果两个皆不保，那就二者皆可抛。

组委会认为瓦瓦祖拉的声音对现场构成了恶劣影响，动议要禁掉。可被布拉特顶回去了。我猜布拉特老头多半是耳聋了。

布拉特 耳聋

梁文道(左后卫)

简介：知道分子

凭栏语录

足球进球没篮球多，它是延长的，精密的，把死亡放在放大镜、显微镜下看。整个过程，人的挣扎、求生，感觉太强烈了。

有些领导喜欢打高尔夫球，下属陪打。下属让得太多，老板非赢不可。体育不能造假，造假就害了领导，领导就变成心胸狭隘的人。

足球 精密死亡

蒋方舟(后腰)

简介：天才美少女

凭栏语录

教室门口站着的一个中年老师背着手严肃监督，像狱卒，更像场边助理裁判。

“世界杯秩序维护员(官方职称)”正式关电视，驱赶大家各回各家。同学们爆发出克制而不失热烈的掌声，乖到颠覆我对球迷的基本印象。

世界杯秩序维护员 狱卒

木木(前腰)

简介：长舌妇

凭栏语录

当巴西桑巴变成官僚体制，这届世界杯，还能变得再古怪、再让人心律不齐点儿吗？

澳大利亚人制作的“世界杯最伟大20个镜头”，第三名和第一名居然是大家压根儿没怎么听说过的澳大利亚球员。

巴西桑巴 体制官僚

汪涵(右前卫)

简介：金牌主持

凭栏语录

球场上我也有我自己崇拜的几位大神，多年前别的同学在桌上刻数学公式，我刻的则是大神的名字。

有人提议在休息室搞台“大屏幕”随时“偷眼”，想想不妥。踢球是他们的工作，主持是我们的工作，谁提前“走神”都对不住观众。有了“黄油手”漏球，不能再来个“黄油嘴”跑题。

黄油嘴 跑题

张晓舟(左前卫)

简介：天师

凭栏语录

一场天花乱坠群魔

乱舞的非洲歌舞狂欢弄成孙正平诗歌朗诵会。从NBA到世界杯，孙老师总是满面春风地出席一个又一个英模报告会。

“瓦瓦祖拉”的声音就像蜂群，而且可能是杀人蜂。

孙正平 诗歌朗诵会
英模报告会

刘原(前锋)

简介：专栏作者

凭栏语录

最复古烁今的是本届比赛洪都拉斯队的帕拉西奥斯三兄弟，这哥仨往更衣室一戳，估计主教练都不敢批评他们，至于场上对手更不敢惹他们，否则他们一个撒石灰一个踢下裆还有一个悄悄蒙上主裁判的眼睛，胜负立判。

兄弟齐心，其利断金，翁婿合谋，鸡犬不留。

翁婿合谋 鸡犬不留

李承鹏(前锋)

简介：大眼贼

凭栏语录

马尔维克隆藏罗本是对的，还有什么比腰间别着一枚核弹更让人遐想呢？当罗本复出，让库伊特在中路担当砸石工，让斯内德在中路复演国米设计师……

冷藏罗本 别着核弹



双色球又开出2注“巨无霸” 苏州彩民2元喜中1000万

福彩双色球果然不负“造富机器”的称号，6月17日晚，“双色球”第2010069期又“慷慨解囊”出2注千万巨奖，分别由江苏省苏州彩民和安徽彩民幸运中得。苏州这注一等奖是江苏省今年首注单注奖金为1000万元的大奖。

据检索，苏州的这张千万巨奖中奖彩票为一张自选1注的单式票，投注金额2元，售出于苏州昆山市千灯镇景塘路报亭32055814福彩投注站。32055814福彩投注站可谓是一处“风水宝地”，多产大奖，该站于2007年3月开始正式营业，曾于2008年创下短短20天内连续中出2注500万元大奖的纪录。

第2010069期中出的这注千万巨奖是该站中出的第三个双色球一等奖，也是江苏省今年首注千万巨奖。

“双色球”第2010069期除中出2注千万大奖外，还中出二等奖90注，单注奖金为23.6947万元，江苏省中得11注，分别为无锡8注，南京、常州、盐城各1注。无锡8注产生于无锡南长区永胜新村88号101室32020128站点，8注二等奖为一人所中，该彩民共打了4组号码，上面2组各为7倍投注，下面2组各为8倍投注，8倍投注中的一组号码中得二等奖，故该彩民共获奖金189.5576万元。南京这注售出于栖霞化纤

新村进取村152-65(药房内)32010949站点，为一张自选5注单式票。常州这注售出于常州小东门路102-7号32040111站点，为一张12+1的复式票。盐城的1注售出于盐城市解放南路129号32090164站点，为一张13+1的复式票。

今年江苏省共中出双色球一等奖33注，分别为南京7注、南通7注、苏州6注、泰州5注、镇江3注、盐城2注、无锡、扬州、淮安各1注。中出二等奖407注。值得一提的是，在6月6日至6月17日的12天里，江苏省就揽得一等奖3注，其中1注为千万巨奖。

第2010070期开奖结束后，奖池资金达到了2亿元，下期开

奖将继续实施“523”派彩，即：当奖池资金高于1亿元(含)时，一等奖奖金总额包括两部分，一部分为当期高等奖奖金的50%与奖池中累积的奖金之和，单注奖金按注均分；单注最高限额封顶500万元；另一部分为当期高等奖奖金的20%，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元。二等奖：奖金总额为当期高等奖奖金的30%，单注奖金按注均分。我们相信，在高额奖池的力挺及“523”派彩政策的助推下，“2元中得1000万”的精彩能够继续，我们也期待着江苏彩民在红六月里能够再展雄风，斩获更多大奖。 福宣

彩市万花筒

苏州彩民20元笑揽“淘金者”百万大奖

自5月31日江苏首位“淘金王”现身镇江以来，虽然“淘金热”依旧火爆，但一直未再见“淘金王”的身影，时隔半月，第二位“淘金王”终于现身苏州。6月17日，端午小长假后的第一个工作日，刮刮乐“淘金者”百万大奖得主、来自苏州市区的彩民小刘和朋友来到省福彩中心兑奖大厅领奖，神色淡定的二人一点都未见紧张，很轻松地和工作人员交流起来。

小刘喜欢玩的是双色球和刮刮乐，因为双色球的大奖够大，而刮刮乐立马就知道能否中奖。小刘买彩票很有意思，每次去买双

色球他喜欢自编号码加随机号码的组合，他觉得这种投注方式“运气”和“手气”都有了。可是，有意栽花花不开，无心插柳柳成荫。他万万没想到的是这次的中奖是一通电话帮了大忙。

6月14日，端午小长假的第一天，小刘像以往一样来投注站看看自己买的双色球有没有中奖，很可惜，只中了3个红球，蓝球没中，没有中奖。但小刘觉得上一期的号码很好，于是，他要销售员将上一期的号码又打了一遍，又随机了几注，买了30块钱。小刘递给销售员一张50元的

钞票，聪明的销售员乘机向小刘推荐“淘金者”，投注站里好几个人在销售员的推荐下都在刮“淘金者”。正在小刘想告诉销售员不需要的时候，手机响了，电话那头传来朋友的声音，约小刘晚上聚一聚。接电话的小刘心情大好，就“听从”了销售员的建议。刮开一看，自己都懵了，拿着彩票横看竖看，不相信自己仅仅花了20块钱就中了100万和一台东芝电视。回想上次和朋友买了1000多元的刮刮乐，手都刮酸了，也没有中个像样的奖，小刘打电话把朋友叫来，两人开始

研究这张“看似中奖”的彩票。

一连几天，小刘都没睡好觉，满脑子都是惊喜和猜疑。6月16日一大早就去了苏州市福利彩票发行中心核实这张彩票是否真的中了大奖。得到了答复是他们需要去南京，因为百万大奖需要去省福彩中心领取。心满意足的小刘和朋友就马不停蹄地赶来省福彩中心。拿着现金支票，小刘脸上乐开了花，说朋友的一通电话让他用20元就中了百万大奖，他要把他大彩电送给朋友做个礼物。

彩风

彩市快讯

常州彩民“守号” 中得七乐彩64万

6月7日，七乐彩第2010065期全国中出7注一等奖，单注奖额为64.37万元，其中江苏喜中1注一等奖被常州彩民幸运摘得，售出于常州金坛市开发区对面报亭32040610投注站，售出时间为2010年6月7日9点50分19秒，中奖彩票是一张手选8个号码复式票，此外，该张中奖彩票还中得7注三等奖，合计中奖金额为64.9889万元。中奖者黄先生日前来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

黄先生，是个典型的“福彩迷”，什么玩法都喜欢，而且还爱好进行复式投注，黄先生的观念是：复式投注的网撒得大一些，自然会多捞点鱼。不过黄先生曾经最多的一次中过双色球1万多元，从此黄先生对彩票增加了不少信心。这次中奖的8个号码是黄先生一个月之前根据号码走势凭感觉写下的号码，其中大部分号码都是“冷号”，而“连号”的选择，黄先生一直比较喜欢，根据前几期都出现了“三连号”，感觉还会出现连号，于是黄先生写了个“24、25、26、27”的四连号。然后进行“守号”，每期都是进行这8个号码的复式票，投注金额16元，大概守号不到一个月，就中得了头奖。领奖时，黄先生说：“我梦过很多次领奖的场景，今天真的来领奖了，严格的兑奖流程有条不紊地进行，跟梦境中一点也不一样。”

“百万奖，期期开”的七乐彩属于中盘玩法，一等奖的概率为203万分之一，理论奖金为97万元左右，但最近一等奖单注奖金亮点频频，一般都在百万元以上，最高达到了500万元。截至2010069期今年以来七乐彩游戏一等奖可谓是遍地开花，共计诞生了一等奖173注、二等奖1209注、三等奖26512注。其中江苏今年共中得一等奖9注，二等奖56注、三等奖1419注，固定奖64万多注。

苏福